

## INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE INFORMAÇÕES SOBRE MATRÍCULA - CAMPUS PASSO FUNDO APROVADOS EM 4ª CHAMADA - VESTIBULAR 2023-1 CURSOS SUPERIORES

## **Engenharia Civil**

Acesso Universal - Camila do Amaral Dutra

Acesso Universal - Laura Lazzaretti Naud

Acesso Universal - Éric Antunes Rigotti

Acesso Universal - Camila Haup Pacheco

Acesso Universal - Camili Vitória Bortoloso

Acesso Universal - Jackson Daniel de Oliveira Conchi

Acesso Universal - Juliane Santos Cortes Nunes

Acesso Universal - Suzana Scariott

Acesso Universal - Sandro Ferraz da Luz

Acesso Universal - Aline Vargas de Souza Grando

Acesso Universal - Edson Luis Veiga Lima

Acesso Universal - Luciano Dariva

Acesso Universal - Silvia Abrahao

## Orientações para envio de documentação para a matrícula:

- Período: 29/03/2023 a 05/04/2023 (até as 23h59)
- A matrícula será realizada através do e-mail pf-corac@ifsul.edu.br
- Documentos para matrículas:
  - a) Cópia digitalizada de 01 (uma) fotografia 3x4 (três por quatro) recente;
  - b) Cópia digitalizada da Cédula de identidade e da certidão de nascimento, que poderá ser substituída por identidade expedida por conselho regional de fiscalização profissional, carteira de trabalho, certificado de prestação ou de isenção do serviço militar, passaporte ou identidade funcional expedida por órgão público; c) Cópia digitalizada do CPF;
  - d) Cópia digitalizada do comprovante de residência (conta de luz, água, aluguel, ou telefone); ou da declaração de próprio punho assinada pelo candidato;
  - e) Cópia digitalizada do histórico escolar original do ensino médio completo, contendo texto, atestado ou certificado de conclusão;
  - f) Candidatos estrangeiros deverão, entregar: a) cópia da carteira de identidade para estrangeiro permanente, acompanhada do original; b) declaração, oficialmente traduzida, de equivalência de estudos feitos no exterior, acompanhada do original.
- Dúvidas sobre o processo de matrículas 54 3311-2916 ou 54 99136-1795

CAMPUS PASSO FUNDO - Estrada Perimetral Leste, 150 - Passo Fundo - RS - CEP: 99064440 Site <a href="http://passofundo.ifsul.edu.br">http://passofundo.ifsul.edu.br</a>